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ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

PORTARIA Nº 24, DE 11 DE ABRIL DE 2024.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições que lhe confere
a legislação em vigor,

R E S O L V E:

Art. 1º – Nomear a Sra. ANA    APARECIDA  TIENE, para o cargo
de provimento em comissão de Assessora Parlamentar II, a partir
de 11 de abril de 2024.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal

Ata nº 14/24

Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada ao nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
quatro sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira,
com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela
Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline
Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio Machado e Marcelo
Rabello Neves, que assinaram o livro de presença e, havendo número
legal, às dezessete horas e cinquenta e um minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
o Sr. José Carlos Pacheco Furtado para fazer a leitura do texto da
Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias
no Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo
63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 181/24,
de protocolo nº 302/24, que informa o encaminhamento de Indicações
Legislativas aos setores competentes; Ofício GP nº 179/24, de
protocolo n° 303/24, que requer autorização para abertura de Crédito
Adicional Suplementar no valor de R$ 78.697,72 ao Fundo Municipal
de Saúde; Indicações Legislativas nºs 297 e 301/24, de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira; e nºs 304, 305, 306, 307 e 308/24, de
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autoria do Vereador Marcos Machado. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à
Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 185/24, que solicita autorização
para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 400.894,49 a COSIP – Contribuição para o Custeio do
Serviço de Iluminação Pública;  e do Projeto de Lei nº 219/24, que dispõe sobre a criação do “Samuzinho nas Escolas”,
curso junto ao Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) no Município de São José do Vale do Rio Preto, para
que possa contemplar as escolas públicas municipais e da rede privada; e as Indicações Legislativas de nºs 297 e 301/24,
de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira; e nºs 304, 305, 306, 307 e 308/24, de autoria do Vereador Marcos Machado.
Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quinze
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia onze de abril, às 17h30, quando estarão
inseridos na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira
Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em nove de abril de dois mil e vinte e quatro.
GLCO.


